
Tweede Kamer der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA Den Haag

T. 070-3182211
E. cie.def@tweedekamer.nl

Commissie Defensie

Aan de minister van Defensie
Aan de minister van Economische Zaken
Aan de minister van Financiën

Plaats en datum: Den Haag, 16 februari 2015
Betreft: D-brief Vervanging F-16
Ons kenmerk: 26488-369/2015D05523

Ter voorbereiding op het algemeen overleg DMP-D vervanging F-16 op 26 februari 2015 en in
aanvulling op de feitelijke vragen van de commissie van 21 januari 2015 en de vragen van de 
commissie van 12 februari 2015, stelt de vaste commissie voor Defensie in het kader van de DMP D-
brief vervanging F-16 u de volgende, hieronder weergegeven,
vragen.

1. Kunt u toelichten op welke punten de Algemene Rekenkamer (AR) en u verschillen in 
interpretatie van het sjabloon en de door de AR grafisch vormgegeven investeringsdelta?

2. Kunt u toelichten wat het verschil is in methode van ramingsmethodiek tussen projecten en 
plannen? 

3. Is de werkwijze ten aanzien van het indexeren van projecten en het niet indexeren van plannen 
een door het kabinet goedgekeurde werkwijze?

4. Welk bedrag is jaarlijks gemoeid met het indexeren van de plannen die nu niet zijn 
geïndexeerd? 

5. Klopt het dat de plannen uit het sjabloon nog niet aan de Kamer zijn gecommuniceerd in het 
kader van de gebruikelijke DMP brieven? Deze cijfers zijn wel opgenomen in het schema van de 
laatste begroting voor 2015, kunt u nader ingaan op de status van dat overzicht?

6. Bent u voornemens de cijferreeksen die de onderbouwing vormen van het sjabloon jaarlijks 
aan te passen met de nieuwe plannen en de gewijzigde inzichten met betrekking tot de 
projecten?

7. Kunt u toelichten waarom bij de aanschaf van het financieel administratiesysteem de 
projectmodule FINAD niet is geïmplementeerd?

8. Op welke wijze gaat u een zorgvuldige projectadministratie opzetten en welke aanbeveling van 
de AR neemt u over? 

9. Hoe gaat u de rol en taak van de Audit Dienst Rijk beter benutten nu de AR daar 
kanttekeningen bij heeft geplaatst?

Namens de commissie verzoek ik u uw antwoorden uiterlijk 20 februari 2015 aan de Kamer te doen
toekomen, ter voorbereiding op het algemeen overleg DMP-D vervanging F-16 op 26 februari 2015.

Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Defensie,

G.F.C. van Leiden
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